
Ein rohes Ei wird in einen Mini-Schutzhelm* gelegt und festgezurrt. 
Der Mini-Schutzhelm mit dem Ei darin wird ebenfalls aus 1,50 m Höhe fallen gelassen. 

Was passiert?

Erkläre, warum das passiert: 

*Bezug des Mini-Eierhelms über: Verlag Heinrich Vogel in der Springer Fachmedien München GmbH, www.vogel-bildung.de

Ein rohes Ei fällt aus 1,50 m Höhe auf den Boden. 

Was passiert?

Erkläre, warum das passiert:  

Experiment: Der Eier-Test

Fo
to

: K
at

ja
 B

er
gh

äu
se

r
Sek I

Arbeitsblatt 1

 Mobil mit dem Rad  •  2/2018  •  Arbeitsblatt 1  •  www.dguv.de/lug 1

DGUV Lernen und Gesundheit Mobil mit dem Rad




